



ELŐTERJESZTÉS

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 30. napján tartandó soron következő nyílt ülésére

Ügyiratszám: ág/1046-3/2021.

Tárgy: Balatonkenese város gyermek egészségügyi helyzetéről szóló beszámoló megtagyálása

Előterjesztő: Jurcsó János polgármester

Törvényességi szempontból megvizsgálta: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Előkészítette: Virág Anikó igazgatási ügyintéző

Melléklet: Dr. Meláth Viola gyermekorvos és Igazné Brutyó Marianna védőnő beszámolója

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi közszolgáltatások körében a települési önkormányzat egyik kiemelt feladata az egészségügyi, a szociális ellátásokról való gondoskodás. A települési önkormányzat maga határozza meg - a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségeitől függően -, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el.

Balatonkenese Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) **szerezést kötött a gyermekorvossal.** A szerződésben szerepel, hogy az Önkormányzat, mint a településhez tartozó lakosság egészségügyi alapellátásért törvényileg felelős szerv fenntartja magának a jogot, hogy a vállalkozót tevékenységéről esetenként beszámoltassa, indokolt esetben szakmai felülvizsgálatát kezdeményezze.

Felkérésünkre **Dr. Meláth Viola gyermekorvos elkészítette beszámolóját.**

Az Önkormányzattal közalkalmazotti jogviszonyban áll Sallai Judit védőnő, aki gyermekei születése miatt távol van.

Az Önkormányzat, mint a településhez tartozó lakosság egészségügyi alapellátásért törvényileg felelős szerv fenntartja magának a jogot, hogy a védőnőt, mint közalkalmazottat tevékenységéről esetenként beszámoltassa, indokolt esetben szakmai felülvizsgálatát kezdeményezze.

Helyettesítő védőnőink Óbíróné Karácsony Ágnes és Igazné Brutyó Marianna. Igazné Brutyó Marianna helyettes védőnőnk felkérésünknek megfelelően elkészítette védőnői beszámolóját.

A város egészségügyi helyzetéről szóló beszámolót kértünk még dr. Détár Bianka háziórvostól, dr. Gyürüs Ervin fogorvostól, Óbíróné Karácsony Ágnes védőnőtől, illetve az Egészségügyi Központ Nonprofit Kft-től (8220 Balatonalmádi, Petőfi u. 2-4.), akiktől ezidáig a beszámolók nem érkeztek meg.

Dr. Némethi Sándor háziórvostól egészségügyi helyzete miatt nem kértünk beszámolót.



**Balatonkenese Város
Polgármestere**

8174 Balatonkenese, Béri B. Á. tér 1.
Postacím: 8174 Balatonkenese, Pf. 1.
Telefon: (+36-88) 481 087
Telefax: (+36-88) 481 741
Honlap: www.balatonkenese.hu
E-mail: hivatal@balatonkenese.hu


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt beszámolókat megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Balatonkenese, 2021. szeptember 21.

Tisztelettel:




Jurcsó János
polgármester


dr. Nagy Erzsébet Andrea
jegyző





I. Határozat-tervezet:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2021. (IX.30.) határozata**

Dr. Meláth Viola gyermekorvos 2020. évi beszámolójáról

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **Dr. Meláth Viola gyermekorvos** által készített 2020. évi beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal
 - a) elfogadja
 - b) nem fogadja el.
2. A Képviselő-testület megbízza Jurcsó János polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Határidő: 30 nap

Felelős: Jurcsó János polgármester

II. Határozat-tervezet:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2021. (IX.30.) határozata**

helyettes védőnő 2020. évi beszámolójáról

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **Igazné Brutyó Marianna védőnő** által készített 2020. évi beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal
 - a) elfogadja
 - b) nem fogadja el.
2. A Képviselő-testület megbízza Jurcsó János polgármestert, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Határidő: 30 nap

Felelős: Jurcsó János polgármester

MEG Y

2021 SZEP 15

U.A.

Titkárság Balatonkenesei Polgármesteri Hivatal

Clizmely

Feladó: Viola Meláth <pca38071@gmail.com>
Küldve: szerda 2021. szeptember 15 13:50
Címzett: Balatonkenese Önkormányzati Hivatal
Tárgy: 2020 évi beszámoló
Mellékletek: Kenes jelentés 202120210915_13450633.pdf; Kenes jelentés 2021 220210915_13455132.pdf

Tisztelt Titkárság!

Csatolva küldöm a Házi Gyermekorvosi beszámolót!

Üdvözlettel

dr Meláth Viola

Házi gyermekorvos

Med-Spirit Bt.

Rendelői telefon: 70 315 7965

Balatonakarattya, Szent I u. 1.

Balatonkenese, Óvoda u.8.

BALATONKENESE
 éjf/11046-2/2021.
 U.A.

Dr MeláthViola
Házi Gyermekorvosi Szolgálat
Balatonkenese Óvoda u. 8.
8174

Balatonkenese Város Polgármester
8174 Balatonkenese, Béri B.Á. tér 1

2020. évi beszámoló Balatonkenese város gyermek egészségügyi helyzetéről

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő testület!

Polgármester Úr felkérésére az alábbiakban foglalom össze „A város egészségügyi helyzetéről szóló beszámoló”-t a gyermekellátás tekintetében.

Főbb statisztikai adatok: 2020-ban összesen 9 Balatonkenesei újszülött jelentkezett be a praxisomba, majd nevelőszülői gondozásba vétel kapcsán még 1 csecsemő érkezett, így összesen 10 fő az volt az egy év alatti csecsemő.

Éves betegforgalmunk adatait, mint ahogy ezt évente jelzem, az egész praxisra vonatkozóan tudom megadni, mert a program ilyen szempontból nem választja külön a számokat. 2020-ban 5360 esetet láttam el rendelésemre, kórházba 27 alkalommal utaltam gyermeket, különböző szakrendelésekre, laborba és diagnosztikai vizsgálatokra együttesen pedig 420 esetben küldtem pácienseket. A kötelező szűrővizsgálatokra történő beutalás is - amilyen például az újszülöttek koponya és hasi ultrahang szűrése - szerepel ebben az adatban.

A 2020-as év során az ambuláns ellátások száma a Covid helyzet miatt 300 esetre csökkent, és egyenletesebb módon oszlott el az év során, tekintettel arra, hogy a karantén időszakot több család a Balaton melletti nyaralójában töltötte el. A nyári nagyobb dömping 2020-ban elmaradt.

Egészséges csecsemő és gyermek tanácsadásokon is kisebb forgalmat bonyolítottunk, 560 eset volt, mivel a karantén időszaka alatt szűrővizsgálatokat nem végezhetünk, valamint a választott és kötelező oltások miatti megjelenéseket is a szülőkkal egyetértésben, próbáltuk észszerűsíteni, összevonni, csökkentve ezzel a találkozások számát. Természetesen a karantén után igyekeztünk pótolni az elmaradt szűrővizsgálatokat.

Védőoltásokról még egy fontos információ: Praxisomban - az önkormányzat elismerésre méltó anyagi támogatásával - a Rotavírus elleni vakcinát már évek óta, a B típusú agyhártyagyulladás elleni védőoltást pedig 2019 második félévétől ingyenesen tudjuk adni a Balatonkenesei lakosok csecsemőinek. Ezt a település családjai nevében nagyon szépen köszönjük! Azt tapasztalom ennek kapcsán, hogy a szülők egyre nyitottabbak a védőoltásokra, és alig ismerek oltás-ellenesen gondolkodó családokat. Ebben szerepe van talán annak is, hogy nincs sok reakció a korszerű oltásoknál

Fokozott gondozást igénylő gyermek és csecsemő jelenleg 95 fő. Ortopédiai problémák, asztma, légúti-, vagy ételallergiák, és egyre gyakrabban pajzsmirigy betegségek miatt járnak gondozásra. Krónikus belgyógyászati betegség miatt gondozott kisgyermekek száma 10 fő, két koraszülött csecsemő áll még rendszeres gondozás alatt, közülük egyik, beköltöző család gyermeke. A rendszeres szűrővizsgálatoknak és az egyre szélesebb körben elérhető korai fejlesztéseknek köszönhetően, különféle fejlesztést sok csecsemő és kisdéd kap, ennek ellenére az óvodai és iskolai rendszerben is sokféle képességfejlesztési segítségre szoruló kisdéd és gyermek van.

Az oktatási intézményekkel és a gyermekjóléti szolgálattal rendszeres kapcsolatban vagyok, az értekezleteken minden alkalommal részt vettem, amikor sor került rá. Együttműködésünk gördülékeny.

Dr MeláthViola
Házi Gyermekorvosi Szolgálat
Balatonkenese Óvoda u. 8.
8174

Balatonkenese Város Polgármester
8174 Balatonkenese, Béri B.Á. tér 1

Gyermekbántalmazás ügyéről egyetlen esetben a szociális szolgálatról értesültem, nem én észleltem azt az esetet, csak tájékoztatást kaptam róla. Szülői gondatlanság miatt pedig már évek óta egyetlen család esetében szükséges írásbeli jelzéseket tennem (alkoholizáló életmód miatt) Ez a család a gyermekjóléti szolgálat látókörében is folyamatosan jelen van.
Az én rálátásom alapján Balatonkenese gyermek lakosságának egészségügyi helyzete kifejezetten jobb az országos átlagnál.

Tisztelettel:

Balatonkenese. 2021. 09.14.



Dr Meláth Viola

ME

V

2021 SZEP 16

U.A.

Feladó: Szolgálat Védőnöi <vedonobfkajar@gmail.com>
Küldve: csütörtök 2021. szeptember 16 8:25
Címzett: hivatal@balatonkenese.hu
Tárgy: Beszámoló
Mellékletek: Beszámoló B.kenese.docx

Kedves Dia!

Csatolva küldöm a 2020-as évi védőnöi beszámolómat.

Üdvözlettel:

Igazné Brutyó Marianna
védőnő

új/10hg-2/2021.

U.A.

2020.évi védőnői beszámoló
Balatonkenese II. körzet rész
Igazné Brutyó Marianna
védőnő

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület!

Szeretnék beszámolni Önöknek a 2020-ban Balatonkenesén végzett védőnői munkámról. Balatonkenese II. körzet rész védőnői feladatait 2020. november elsejétől látom el helyettesként heti 20 órában, így 2020-ra vonatkozóan a novemberben és decemberben végzett munkámról tudok beszámolni.

Ehhez a körzet részhez tartozik Balatonakarattya település, Balatonkenese egy része és a Balatonakarattyai Szilfa Óvoda. A Balatonkenesei Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát Óbíróné Karácsony Ágnes kolléganőmmel közösen látjuk el.

2020. december 31-én Balatonkenesén 36, Balatonakarattyan 29 család tartozott hozzám.

A várandósok száma 4 (Balatonakarattyan 1, Balatonkenesén 3), a gyermekek száma pedig 79 (Balatonakarattyan 43, Balatonkenesén 36) volt.

2020-ban 7 gyermek született a körzetben (4 gyermek Balatonakarattyan, 3 pedig Balatonkenesén), két csecsemő volt koraszülött.

Munkám fontos része a **családlátogatás**. A látogatások során lehetőség van a részletesebb tanácsadásra, a családon belül felmerült kérdések megbeszélésére. A márciusban kihirdetett járványügyi vészhelyzet miatt a családlátogatásokra kevesebb lehetőség lett, előtérbe került a távkonzultáció, illetve a tanácsadáson való konzultáció. Illetve a rövidebb munkaidőm miatt is kevesebb idő jut a családlátogatásokra.

A várandósokat az első jelentkezés után 2 héten belül, illetve a szülés előtti hónapban, a csecsemőket az első 6 hétben hetente, később igény szerint látogatom. 2 hónapos kortól havonta jönnek tanácsadásra státuszvizsgálat vagy oltás miatt, így ilyenkor tudjuk megbeszélni a problémákat, illetve sokszor keresnek telefonon is tanács kérése miatt.

Tanácsadásra előre megbeszélte időpontban jönnek a gondozottak a járványügyi óvintézkedések betartásával (kézfertőtlenítés, maszk használata).

A kismamák és a csecsemők általában havonta jönnek hozzám a Védőnői Tanácsadóba, illetve ha valamilyen problémájuk van, az 1 év feletti gyermekek pedig az éves státuszvizsgálatok alkalmával.

A gyermekek kötelező védőnői szűrővizsgálatai megtörténtek, az elmúlt évben nem volt elmaradás. A kötelező védőoltásokat is minden gyermek megkapta.

Védőnői tanácsadást heti 2 alkalommal tartok, kedden azoknak a gyermekeknek, akik utána státuszvizsgálatra vagy oltásra is mennek dr. Meláth Viola gyermekorvoshoz. Szerdán délután pedig többnyire a kismamák és azok a csecsemők jönnek, akiknek akkor nincs kötelező szűrővizsgálatuk.

Óvodákban és az iskolában negyedévente végzünk Óbíróné Karácsony Ágnessel közösen tisztasági vizsgálatot, az elmúlt évben fejtetvesség nem fordult elő.

2020. novemberében a 8. osztályosok kötelező iskolai szűrővizsgálata történt meg, 2021. tavaszán pedig a többi szűrésre kötelezett osztály is (2,4,6 osztály), valamint tavasszal volt a 7. osztályosok HepatitisB és HPV elleni védőoltása is.

Szakmai ellenőrzésünket tavaly Szentésiné Gergely Mária vezető védőnő végezte, idén pedig új vezető védőnőnk Németh Renáta, aki rendszeresen tart védőnői értekezleteket Balatonfüreden.

Oltóanyag ellátásunk Balatonfüredről történik, ahonnan minden hónap elején kiszállítják az előzőleg írásban megrendelt oltóanyagokat. Az életkorhoz kötött és az iskolai kampányoltásokkal kapcsolatban Sz.Tóth Eszter közegészségügyi- járványügyi szakügyintézővel folyamatos kapcsolatban vagyunk.

Jelzőrendszeri értekezleteken Balatonfőkajáron veszek részt, a 2020-as évben ezek nagy része elmaradt a járványügyi helyzet miatt.

Az adminisztráció papíron történik, az elkészített jelentéseket, statisztikákat többnyire emailben küldöm.

Az elmúlt évben a két e-learning továbbképzésen vettem részt (A védőnők felkészítése a népegészségügyi célú méhnyakszűrés lakossági részvételének ösztönzésére, Védőnők Országos Informatikai Rendszerének használatára felkészítő képzés).

Tisztelt Képviselőtestület! Kérem beszámolóm elfogadását és munkám további támogatását.

Balatonkenese, 2021.09.15.

Tisztelettel:

Igazné Brutyó Marianna

védőnő